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2. DONEM 1. YAZILI MAZERET SINAV SORULARI(iL GENELi ORTAK)
MATEMATIK DERSI 11. SINIF MAZERET
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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitapgiginda 9 soru bulunmaktadir ve sinav siiresi 40 dakikadr.
2. Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
\_ 3. Sinav 100 (yuz) tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. )
1. 3x-2y=6
2x+ 2y =24
denklem sistemini saglayan x ve y gergel sayilarinin garpimi kagtir? (10 puan)
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2, x*+y=23
X-y=7
denklem sisteminin ¢ézim kuniem nedir? (10 puan)
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3. X,y € R" olmak lizere

2x = 3y
x2+y2-325=0
denklem sisteminde |x - y| kagtir? (15 p;an)l R w= 8k = -H? &_P)
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4. x*-y*=24
x2+y2=74
denklem sistemini saglayan (x, y) sirali ikililerini yaziniz. (10 puan)
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5. x?-3x-18 <0 esitsizliginin ¢éztm kiimesini bulunuz. (10 puan) (2 P)

XZ_zx—‘& 40(.2;3) \ =N
e == L —+
X 3 ) e 3!‘18(0\ N l.n-:.uﬁ
2 B (AR
(x-6). (xt3) %o \ a.e=(-3,8) (2p)
Ra (87 &= -3 [1p)
6. 2x2+ 5x = x?+ 2x - 2 ¢ozim kumesini bulunuz. (10 puan) (2 )
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7. x*-5x? + 6x s 0 esitsizligini saglayan kag farkli pozitif tamsayi vardir? (10 puan)
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8. x-3>0 02— b { 2 3 ’}
7-x>0 (‘)
esitsizlik sistemini saglayan x gercel sayilarinin en genis ¢ézim kiimesi nedir? (10 puan)
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esitsizlik sisteminin ¢ézim kiimesini bulunuz. (15 puan) 5
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Cevaplar osmaniyeodm.meb.gov.tr adresinde yayinlanacaktir.

SINAV BITTI.
2 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.



